PEMIEHA 3AOATAKA - V PA3EQ

. (ML XLIV-5)4 9 (20 6ogosa).

- Kako je 2013 = 3 - 671 » 2010 = 3 - 670, To ce patv Bpoj moxe
3anucatn y obauky 3 - (2009 - 2011 - 671 + 2008 - 670 . 2012), na
33K/byyyjeMo aa je oH cnoxed (20 Gopora).

. Kako a, B u vy MMajy napanenHe kpake, oHu Cy jefiHaky unu
cynnemertHy (5 6ogoea). Kako je g + B=2011"10jea=08=16°4%
30" (5 6oposa). Kako je pasnuka yroea y v seha og 90°, yrao y je
TYR W yrnoBiny u B ¢y cynnementhu (5 6ogoea) na jey=163"14" 30"
(5 6opoBa).

- P, @ R u S Mory wmaT BpeaHocn 2, 3, 5 u 7. Kako je 36up
Rocneatonx yndapa cabupaka jenadak P, a2 +3 +5 47 = 17,10 je P
= 7 (5 boposa). Kaxo ca mecTa jedviHuUa nocroju npenas og jenHe
HeceTle umamo naje 8+ Q+ R =Q, T.8 +R=10, opakne je R=2(5
Boposa). Kako ca mecra ACCETULLZ MMAMO NPEHOC, MaMo ga je 8 + Q
=5, Na 3akrbyyvyjemo paje Q =5 (5 6opoBa) u S =3 (5 6oposa).
. Kako je 36mp AyxKuHa CTpadula obenexeHux ca jegHom LpTOoM,
OfHOCHO Ca 1Be, 0AHOCHO ca 3 upTe jeAHaK peqom 14,26cm, 11,3¢cm,
11,3cm (10 6o0goBa) u kako Cy cBe Aymu obenemeHe upTom
CTpaHule pge HosopobujeHe durype, To je 36up obuma cenx 6
urypa:
(2:-AB+2.BO+(2 . AB+4- B()=124,84cm (10 6oposa).
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NprzHasati v ca makcumanuum 6pojem 6ofoBa olleHnT cBako
TauHo peletbe Koje HMje y Kibyuy.
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1. W3pavynaj BpedHocT nspaza 7-1,2 —-TE]- 10,3 —5‘

3. Oppegn 36up oduma cBUX & durynpa

Munucrapcyeo npoceere Penybnuke Cponje
APYWITBO MATEMATUMAPA CPBUJE

OKPY)XHO TAKMUYEH:E U3 MATEMATUKE
YYEHUKA OCHOBHWX IIKONA
09.04.2011.

V PA3PE],

1

2. Vicavraj pa aun je 6poj 2009 - 2011 - 2013 + 2008 - 2010 - 2012 MpoCT \it

CNOXKEH,

3. Ymosu a, B v y vmajy napanente kpaxe, 36up yrnoga ¢ u f je 2017, a

pasnvka yrnoeay v § je sefia og nparor yrna. VizpauyHaj yrnose a, S uy,

4. [ewudpyj cabupare ako cy umbpe P, Q, R u S pasnuumtn npocti

jepHoundpern Bpojes,
P
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(BAK CAMKY) Koje cy HacTane noge-
nom APasoyracHwka ABCD uwje cy
(TpaHile ayxuHe AB = 14,26cm w
BC=11,3cm. Ceaka o CTPAHMUA CBWX
wect gurypa napaneiida je jegHom
Mapy CTpaHyua NpasoyraoHmka ABCO.

Crakw 3apatak ce Hogyje ca no 20 Gopoga.
W3papa 3anaraka Tpaje 150 munyTa.
Pewette CBAKOT 33aTKa KPATKO 1 jacHo oBpaznomnTi.



